

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的重要回信精神、习近平总书记五四寄语精神,专题部署脱贫攻坚等工作

本报讯(记者 胡瑜珊)5月6日,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的重要回信精神、习近平总书记五四寄语精神,传达学习十届省委第八轮巡视工作动员部署会议精神,专题部署脱贫攻坚等工作。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江主持会议。尚朝阳、王新会、孙巍峰、曹新博、谢天学、杨蕾出席会议。张国晖、孙同占列席会议。

会议指出,习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的重要回信充分体现了总书记真挚深厚的为民情怀和人民至上的执政理念,体现了总书记和党中央对广大劳动群众的亲切关怀,对于进一步激励和鼓舞全国各族人民发扬劳动精神,夺取疫情防控和经济社会发展双胜利具有十分重大的意义。全市上下要认真学习习近平总书记关于劳动的重要论述精神,在全社会营造“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽”的浓厚氛围,凝聚起实现“两个更好”、谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的强大力量。

要关爱劳动人民,发扬劳动精神,保护劳动权益,确保广大劳动者更多更好地共享改革发展成果。

会议指出,今年五四青年节,习近平总书记对新时代青年的寄语为广大青年指明了历史使命、奋斗目标和前进方向。各级党委、政府要深刻领会习近平总书记五四寄语精神,站在党和国家事业后继有人、兴旺发达的战略高度,把青年培养作为全党的共同政治责任,充分信任青年、热情关心青年、大力支持青年、严格要求青年。要培养青年坚定理想信念,教育青年站稳人民立场,磨砺青年练就过硬本领,引导青年投身强国伟业,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献出彩青春。

会议强调,巡视是全面从严治党重大举措,是党内监督的战略性制度安排,是国之利器、党之利器,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,贯彻落实好十届省委第八轮巡视工作动员部署会议精神,做到认识到位、人员到岗、责任到位、配合到位,全力保障巡视工

作在我市顺利有序开展。

会议指出,今年是全面建成小康社会的收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年,各级各部门要高度重视,切实把思想和行动统一到习近平总书记关于脱贫攻坚的重要论述上来,统一到总书记视察河南重要讲话精神 and “两个更好”的嘱托上来,自觉对标对表总书记对脱贫攻坚的时刻牵挂、对老区人民的亲切关怀、对信阳发展的殷切期望,始终把脱贫攻坚作为检验“四个意识”自觉不自觉、“两个维护”坚定不坚定的重要标尺。要迅速行动,紧扣全面建成小康社会目标任务,进一步增强打赢脱贫攻坚战的使命感、责任感和紧迫感,进一步把问题找准挖透,进一步补短板、强弱项、提质量、上水平,做到脱贫数量与保证质量、补齐短板与加固“底板”、突出重点与攻克难点“三个统一”,确保高质量完成脱贫攻坚任务。要通力协作,发扬过硬作风,坚决克服形式主义、官僚主义,让脱贫攻坚质量更高、成色更足。要加强领导,市级领导要靠前指挥、带头督战,承担脱贫攻坚

专项职责的行业部门和脱贫攻坚专项工作组牵头部门要分区作战、协同发力,上下联动、通力协作,凝聚打赢脱贫攻坚收官战的强大合力。

会议讨论研究并原则通过《信阳市优化营商环境2020行动方案》《信阳市营商环境评价实施方案》《信阳市深入推进安全生产领域改革发展的实施办法》《信阳市贯彻落实地方党政领导干部安全生产责任制规定的实施办法》《信阳市安全生产工作年度考核办法》《中共信阳市委 信阳市人民政府关于全面加强教育保障能力建设的意见》。

会议指出,营商环境是新时代经济高质量发展新动能,各级各部门要紧紧围绕推动高质量发展、提高开放水平、服务实体经济和依法维护企业权益,正确处理政府、市场、企业的关系,切实把深化“放管服”改革作为核心抓手,把企业办理业务全流程便利度作为衡量标准,把企业对营商环境建设成效满意度作为改革取向,以刀刃向内的态度推动改革,以制度创新带动经济创新,加快形成充满活力、富有效率、更加开放的法治化便利化营

商环境,让高品质营商环境助力信阳谱写中原更加出彩新的绚丽篇章。

会议强调,安全生产工作事关经济社会发展大局,要坚守发展决不能以牺牲安全为代价这条不可逾越的红线,坚持安全第一、预防为主、综合治理的方针和安全发展、改革创新、依法监管、源头防范、风险管控、系统治理的原则,着力健全安全生产责任体系,着力改革安全监管监察体制,着力推进安全生产依法治理,着力加强安全基础保障能力建设,着力完善安全生产激励约束机制,切实增强安全防范治理能力,大力提升我市安全生产整体水平,确保人民群众安康幸福,共享改革发展和社会主义文明进步成果。

会议强调,要深化教育领域综合改革,完善我市教育体制机制,健全教育政策保障体系,大力推进教育理念、体系、制度、内容、方向、治理现代化,着力提高教育质量,促进教育公平、优化教育结构,为造福信阳、添彩中原,全面建成小康社会提供人才支撑和智力保障。会议还研究了其他事项。

全域休闲游成主打

五一小长假我市旅游市场回暖



董家河镇五曲峡正在游玩的游客

本报讯(记者 韩蕾)五一假期期间,我市总体天气晴好,适宜出游。记者从市文广旅局了解到,从5月1日至5月5日,全市共接待游客189.8万人次,实现旅游综合收入10.65亿元。

今年五一小长假是我国进入疫情防控常态化首个旅游小长假,也是第一个为期五天的小长假。为加快旅游市场复苏,借助信阳市第28届茶文化节(网络)仪式隆重举办之际,信阳旅游网络推介活动亦同步举行,策划的“一路自驾游信阳”营销活

动吸引了大批游客眼球,各县区结合五一假期纷纷开展丰富多彩的旅游节庆活动,带动了旅游假日市场复苏。

五一小长假,全市以乡村旅游为代表的全域休闲游成为接待主力,“观农景、赏农俗、品农味”为主题的乡村旅游走俏市场。全市34个省级以上重点旅游村、10家省级休闲观光园区游人如潮,假日旅游经济成效明显,全域旅游发展成效得到彰显。

同时,随着我市环南湾湖百里茶廊增色添彩工程和茶旅精

品线路的不断完善,茶乡风情游备受青睐,“大别山、淮河水、信阳菜、毛尖茶”四大品牌的成功塑造,以嘉木饮茶坊、文新三园、德茗茶坊等为代表的茶旅融合点,每天吸引着成千上万的自驾车穿行于茶园之间。以文新茶村为代表的旅游景区,打造集美食品鉴、民俗观赏、亲子游乐体验采摘、休闲度假、安居疗养等功能于一体,茶叶、建筑、环境、时尚、光与彩、乡村与历史为主题的新型旅游景区,成为茶乡风情游的突出亮点。

假日期间,各旅游景区坚决落实上级部门关于旅游景区疫情防控和安全生产工作有关要求,合理规划设置景区内游览线路,在入口、停车场、缆车等容易形成聚集的重点部位,增配人员和设备,加大巡查,倡导文明旅游,严格落实限流措施。安排人员对餐饮场所、公厕等场所进行专门引导并增设临时设施,没有出现游客扎堆拥挤现象。各级公安交警和交警部门针对重点旅游区域、重点景区、重点路段加大警力和人员投放,有效疏导缓解了客流和交通压力。全市假日旅游市场平稳安全有序。

线上线下尽展信阳风采

《中国晚报界》推介本报茶文化节(网络)宣传报道工作

本报讯(记者 程云)昨日,由中国晚报工作者协会运营的官方微信公众号“中国晚报界”,以“云赏毛尖之都 云上宣传动能《信阳晚报·茶节快报》茶文化节(网络)宣传报道异彩纷呈”为题,对《信阳晚报》第28届信阳茶文化节(网络)宣传报道工作给予推介和高度肯定。

报道说,《信阳晚报》为顺应今年茶文化节(网络)线上直播办节会的趋势和潮流,提前谋划,应时而动,以融媒体立体报道方式,线上线下,精彩呈现茶乡历史底蕴、红色文化经典、绿色资源优势、宜居宜业宜游环境等,全方位展示信阳独具特色的茶乡风光和城市风貌,体现了《信阳晚报》作为地方主流媒体的担当和作为。

《信阳晚报》各平台每天提前收集当日看点、要点,做好前期准备,微信公众号第一时间推出;信阳晚报网、信阳晚报新浪微博、信阳晚报腾讯微博同步跟进;信阳晚报抖音号更是随时更新相关内容。茶文化节期间,信阳晚报融媒体平台推出茶文化节主题的文字视频图片等内容覆盖受众近千万人,更广泛、更快速地向外界展示了信阳形象、传播了信阳声音。

为形成舆论合力,《信阳晚报》于4月24日至30日出版6期共48个版的《茶节快报》,以精彩丰富的内容和精彩纷呈、亮点频出的版式与融媒体“云端”宣传相呼应。并在《茶节快报》的一版推出《云上嘉木·写在第28届信阳茶文化节(网络)》系列报道6篇,通过茶农生活品质的提高、茶乡道路的提质改造、“红色种子”的生根发芽等侧面,将信阳发展的重大主题进行细化、升华,点面结合,全方位推介信阳,为茶文化节营造了浓厚的宣传氛围。